Markt Markt Indersdorf



Öffentliche Bekanntmachung

Am Mittwoch, 16.06.2010, um 19:00 Uhr findet im großen Sitzungssaal des Rathauses Markt Indersdorf, Marktplatz 1, 85229 Markt Indersdorf eine

öffentliche Sitzung

des Marktgemeinderates mit folgender

TAGESORDNUNG

statt.

Neuaufstellung Flächennutzungsplan Markt Indersdorf;
Vorstellung des Planentwurfes mit dem integrierten Landschaftsplan;
Beratung über Flächendarstellungen und Entwicklungsmöglichkeiten;
Billigung des Planentwurfs für die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit (§§ 3 Abs. 1 und 4 Abs. 1 Baugesetzbuch)

Markt Indersdorf, den 04.06.2010

Lachner, 2. Bürgermeister

Ausgehängt am: Abgenommen am:

04.06.2010